

Opatření děkana č. 3/2006,

kterým se vyhlašuje zákaz kouření v prostorách fakulty

S odvoláním na zákon č.379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů ze dne 19.8.2005, který nabyl účinnosti dne 1.1.2006, za účelem ochrany osob před škodami působenými tabákovými výrobky,

se zakazuje kouření

zaměstnanců, studentů, návštěvníků a dalších osob ve všech objektech Univerzity Karlovy v Praze, Přírodovědecké fakulty. Případný zákaz kouření v přilehlých prostorách fakulty (např. vstupní venkovní schodiště budov, vnitřní dvory nebo jejich části, ...) určí příslušný proděkan ve vnitřní směrnici sekce.

V každé budově bude u vchodu umístěna tabulka s textem zákazu kouření. Na tabulce bude nápis o zákazu kouření proveden v zákonem předepsané velikosti písma a grafické úpravě. Takto stanovený zákaz kouření se vztahuje na celý objekt.

Kouření může být povoleno pouze výjimečně, a to výslovným rozhodnutím děkana vydaným na základě žádosti vedoucího příslušného základního pracoviště a vyjádření sekčního proděkana, respektive žádosti vedoucího oddělení děkanátu a vyjádření tajemnice fakulty, a vyjádření referenta PO,BOZP,CO. Kouření může být takto povoleno pouze na vyhrazených místech, kde není ohrožena požární ochrana, bezpečnost práce a ochrana zdraví.

Pro kouření může být rozhodnutím děkana vyhrazena např. uzavřená místnost, větratelná mimo společné prostory, kde pracují pouze kuřáci. Musí být zajištěno, aby do této místnosti nemuseli za účelem plnění svých pracovních a studijních povinností docházet nekuřáci. Pro projednávání pracovních záležitostí musí být pro nekuřáky k dispozici trvale nekuřácká místnost. Pokud by v místnosti pracoval jediný nekuřák, byť i jen přechodně nebo po část pracovní doby, tato místnost nemůže být vyhrazena pro kouření.

Místo, které bude vyhrazeno pro kouření na základě rozhodnutí děkana, musí být opatřeno tabulkami s textem „Pracoviště se zvýšeným požárním nebezpečím“ a „Místo pro kouření – za pořádek a čistotu odpovídá“. Na druhé tabulce musí být uvedeno jméno a příjmení zaměstnance fakulty, který bude odpovídat za pořádek, čistotu a větrání vyhrazeného místa. Jméno a příjmení tohoto zaměstnance je žadatel povinen uvést již v žádosti o povolení kouření.

Toto opatření se zveřejňuje na úřední desce UK PřF a webové stránce UK PřF (INFO).
Toto opatření nabývá účinnosti dnem 1. 2. 2006

V Praze dne 26.1.2006

Prof. RNDr. Pavel Kovář, CSc.
děkan fakulty